

---

## Erratum

---

### Notice

An Act respecting parental insurance  
(chapter A-29.011)

Taxation Act  
(chapter I-3)

An Act respecting the Québec Pension Plan  
(chapter R-9)

#### Source deductions tables

*Gazette officielle du Québec*, Part 2, December 13,  
2017, Volume 149, No. 50, page 3815.

On page 3815, “1 January 2017” should read as  
“1 January 2018”.

103422